

# “青岛拍摄”再添期待

张国立周迅等大牌云集 7部将播大戏都在青岛拍摄



日前,“2023—2024 爱奇艺片单”正式发布,其中在青岛影视基地拍摄的7部影视剧位列其中,包括两部电影5部电视剧,涵盖刑侦、玄幻等题材,其中不乏张国立、周迅等知名影视演员参演的精品剧作,相信这些剧目也将成为接下来一段时间的收视热点,影视镜头中的青岛地标与美景将再度刷屏。

## 7部影视剧入选片单

从爱奇艺发布的2023—2024年待播片单来看,涵盖古装、都市、悬疑、科幻等题材,其中,在青岛影视基地拍摄的作品包括:年代刑侦题材剧《南来北往》、现实主义剧集《不完美受害人》、都市职场剧《我要逆风去》、都市励志情感大剧《老家伙》、当代涉案题材剧《三叉戟II》、玄幻电影《斗破苍穹》、动作冒险电影《鲨滩》7部影视剧。

本次片单中,陈小纭主演的《鲨滩》是一部动作冒险大片,影片为了更好地还原主角在海上身临其境的状态,特意选取了青岛作为拍摄地。因为该片中含有大量视觉特效,所以使用了内外景结合的拍摄方式。除了拍摄青岛的海洋风光之外,影片使用的东方影都室内外拍摄水棚均为亚洲最大面积,开阔的水域可以营造更加真实的视觉效果,主演也要在其中完成潜水、冲浪等一系列高难度的水上动作。

值得一提的是,张国立、王刚、张铁林的“铁三角”组合,则在青岛实现了重聚。3人此前在《铁齿铜牙纪晓岚》中的默契合作,成为了国

产影视剧的经典。这部名为《老家伙》的电视剧,是一部都市励志情感大剧,由温德光执导,赵冬苓编剧,张国立、王刚、张铁林、周涛领衔主演。据编剧赵冬苓介绍,这部剧是为张国立、王刚、张铁林量身打造的,这也是“铁三角”时隔13年的再次聚首,他们将在剧中共建幸福养老社区。之所以选择在青岛拍摄,制片方表示是基于青岛优美的影视拍摄环境以及先进的康养水平。

此外,周迅领衔主演的现实主义剧集《不完美受害人》也在本次发布的片单之内。周迅在剧中饰演一位辩护律师,该剧将成为一部以女性视角为主的法治悬疑剧,而这也是周迅继《小敏家》之后的最新力作。

片单中的《斗破苍穹》改编自天蚕土豆同名网络小说,由赵小丁执导,马伯骞、李九霄、张涵予、姜武、高曙光领衔主演。电影讲述了天才少年萧炎在创造了家族空前绝后的修炼纪录后突然成了废人,种种打击接踵而至,就在他即将绝望的时候,一缕灵魂从手上的戒指里浮现,一扇全新的大门在面前开启,经过艰苦修炼最终成就辉煌的故事。这部影片在青岛东方影都启用了4座摄影棚,共计有1万多平方米的置景。其中,剧组在东方影都影视产业园25号摄影棚搭建了LED棚,是首部以LED虚拟技术拍摄的网络电影,预计今年第三季度上线。



## 夯实影视基地美誉度

多部电影、剧集轮番“霸屏”,青岛美景也将持续出现在流媒体影视剧背景里,不断扩大青岛影视基地的美誉度,让更多影视剧剧组选择来青岛拍摄,夯实青岛影视基地的美誉度。

值得一提的是,作为两部《流浪地球》电影的拍摄地,近日也有好消息传来:截至5月15日,《流浪地球2》的公映期结束,实现了累计总票房40.29亿元,总观影数7932.3万人次,位列中国影史票房榜第10位。至此,中国影史票房榜已有3部青岛东方影都出品影片进入前20名,分别是第5名《流浪地球》(46.88亿元)、第10名《流浪地球2》(40.29亿元)、第16名《独行月球》(31.03亿元)。两部《流浪地球》系列加在一起接近90亿元的票房,更创造了系列电影的票房奇迹和科幻巅峰。此外,据《流浪地球》系列电影出品方中国电影股份有限公司披露,公司正在北京怀柔筹建中国科幻电影乐园,将以系列科幻电影IP为核心,打

造具有奇幻性、冒险性、体验性、互动性的旅游娱乐园区。这也意味着,“流浪地球”将通过电影乐园的方式与观众见面,作为文旅IP持续吸引游客。

对于青岛而言,《流浪地球》系列电影的出圈,也让业界关注到青岛近年来在电影工业化、科幻/奇幻类电影拍摄领域的优势:东方影都已经集聚了群演、道具、特效等多家电影产业链公司,汇集了动捕、特效、虚拍等多种现代电影工业尖端科技,积累了宝贵的电影工业化拍摄经验,这些都将成为助力东方影都成为新型电影科技领域的领跑者。

# 黄晓明首演“废柴”律师

监制并主演的新片《最后的真相》定档8月18日

早报5月16日讯 日前,由黄晓明监制,李太阁执导,黄晓明、闫妮、涂们、阚清子领衔主演,张嘉鑫、王影璐主演的电影《最后的真相》官宣定档8月18日并发布定档海报。全阵容于真相帷幕下,凝视着人性的暗流,把关于“真相”的答案交给每一个观众进行评判,电影《最后的真相》即将拨开案情迷雾,为酷暑八月带来一次“寻真之旅”。

从定档海报上看,影片主要人物悉数登场,律师丁义峰(黄晓明 饰)与按摩女金喜妹(闫妮 饰)率众角色揭开“真相”大幕。黄晓明作为电影《最后的真相》的监制,除了把控电影质感与内核外,还倾情出演律师丁义峰一角。不同于以往影视剧中的精英人设,本次黄晓明的银幕形象令人“大跌眼镜”。定档剧照中,没有豪车华服加持,丁义峰头顶上包扎着纱布在街

边摊充饥,破败的面包车带着他四处走访,丁义峰相比其他的律师更像是一个挣扎求生的边缘人。对于角色的“不体面”,黄晓明表示:“我觉得任何行业里都有成功的人,也有不成功的人。丁义峰这个角色虽然生活得不如意,但他却一直坚持做自己认为应该做的事情。”

之前曝光的两支预告片短片中,按摩女金喜妹作为绝对的漩涡中心,她的“疯”格外引人瞩目。随着官宣定档,影片再次发布多张角色剧照,金喜妹脸上满是鲜血,杀伐果决,到底是什么能让一个女人将“疯”进行到底,同样激发观众联想。谈及本次的角色,闫妮表示:“能出演金喜妹对我来说是一个很难得的机会,我希望通过不同的角色挖掘出自身一些潜在的东西。”

除此之外,实力派演员涂们、阚清子也在影片中奉献了精彩的表演。电影《最后的真相》促成了几位演员的首次合作,角色间的交锋与对峙也令合作演员印象深刻。闫妮谈及与涂们的首次合作表示:“我每次回想起涂们老师都非常感激,见涂们老师的第一面,就让我相信了金喜妹身上发生的一切。”(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

《我要逆风去》海报

本组照片均由片方提供

《老家伙》海报

观海新闻/青岛早报记者 周洁